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В Албанії готуються масові арешти - усі
фігуранти пов'язані з родичами Трампа
Антикорупційна прокуратура готує арешти у справі про курорт
Іванки та Кушнера на заповідному узбережжі Албанії
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Масові арешти в Албанії у справі Кушнера

Спеціальна антикорупційна прокуратура Албанії готується до
масових арештів у резонансній справі про будівництво елітного
курорту, пов'язаного з родиною президента США. Антикорупційні
органи країни вже розпочали офіційне розслідування щодо того, як
заповідні землі опинилися в руках родини Трампа. Усі фігуранти
справи мають стосунок до проєктів, які просувають зять президента
Джаред Кушнер та його дружина Іванка. Протести в балканській
країні, що отримали назву "Революція Фламінго" - через птахів,
які мешкають у заповідній зоні, - активізувалися на початку
червня 2026 року.

Албанські антикорупційні прокурори розпочали розслідування щодо
масштабного проєкту будівництва розкішного туристичного курорту,
який пов'язують із компанією Affinity Partners, очолюваною
Джаредом Кушнером. Про це пише видання AFP, з посиланням на заяву
SPAK. Спеціальна антикорупційна прокуратура підтвердила, що
відкрила перевірку щодо змін у статусі земель і правах власності
2024 року. SPAK перевіряє зміни статусу заповідних територій
Сазан і Вйоса-Нарта, де Affinity Partners планує збудувати
розкішний курорт.

Фонд Кушнера планує забудувати дві унікальні ділянки: безлюдний
острів Сазан вартістю 1,4 мільярда доларів та локацію у Звернеці
- куди планують вкласти 4,7 мільярда доларів. Уряд Еді Рами
лобіював цей проєкт як "небачений економічний прорив", поспіхом
змінивши на початку 2024 року закони про природоохоронні зони.
Попередню згоду уряд Албанії надав у грудні 2024 року - майже
одразу після переобрання Дональда Трампа.

Будівництво заплановане у природоохоронній зоні Піше-Поро-Нарта -
домівці для фламінго та морських черепах поблизу дельти річки
Вйоса. Екологи та активісти стверджують, що проєкт схвалили без
належної оцінки впливу на довкілля. Під час підготовчих робіт уже
було пошкоджено місця гніздування черепах. Як заявив прем'єр-
міністр Албанії Еді Рама: "Немає жодних шансів, що ця інвестиція
буде зупинена, поки я тут."

Албанія сподівається вступити до Європейського Союзу у 2030 році,
і Рама не вважає, що суперечки навколо курорту можуть завадити
цим планам. Кушнер вже відмовився від аналогічного сербського
проєкту через вуличні протести.

Брюссель поставив Тирані ультиматум

Єврокомісія закликала Албанію вжити негайних заходів для
забезпечення відповідності екологічному законодавству ЄС - про це
заявив речник ЄК Гійом Мерсьє. Комісія попереджає, що цей проєкт
може поставити Албанію на шлях конфлікту з екологічними нормами,
ставлячи під загрозу закриття "зеленого" розділу 27 у переговорах
про вступ. Євросоюз уже висунув офіційне попередження владі
Албанії на тлі запеклих сутичок і багатоденних мітингів.

13 червня близько 200 протестувальників знесли металевий паркан
із колючим дротом навколо будівельного майданчика елітного
курорту на адріатичному узбережжі. У столиці Тирані тисячі людей
раніше виходили на акції протесту з плакатами "Албанія не
продається" та "Іванко, йди додому". Оскільки збереження екології
та верховенство права є ключовими вимогами для євроінтеграції, ця
угода може коштувати країні майбутнього.

Що ще варто знати про кризу навколо
"Революції Фламінго"

В Албанії розпочалися масові протести, які вже охрестили
"Революцією фламінго" - рожеві фламінго стали головним символом
спротиву. Тиждень за тижнем акції не вщухають - протестувальники
вимагають відставки Рами і закриття скандального проєкту.
Екологічні організації звинувачують владу у знищенні
природоохоронних територій та роботі в інтересах іноземних
інвесторів.

Кушнер оголосив про плани будівництва курорту ще у 2024 році - в
рамках масштабної програми, яка також включала об'єкт у столиці
Сербії Белграді. Брюссель давно наполягає на тому, щоб Тирана
відмовилася від закону про стратегічні інвестиції 2015 року - він
надає певним проєктам прискорене схвалення в обхід екологічних
гарантій ЄС. Тиск на Албанію наростає водночас із розслідуванням
SPAK, і вступ країни до ЄС у 2030 році опиняється під реальною
загрозою зриву.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 На саміті G7 лідери ЄС обговорять з Трампом потенційні мирні
переговори щодо війни в Україні, - ЗМІ

 Трамп оголосив підписання угоди з Іраном 14 червня - Ормузька
протока відкриється одразу

 Трамп та Путін потрапили в одну й ту саму пастку - ЗМІ
пояснили, де помилилися обидва старигані
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ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ
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Посилити тиск на Росію – в
Україні позитивно оцінили
захоплення танкера тіньового
флоту британцями

13:38

Удар дронами по станції
Лозова - постраждали
машиніст і помічник
машиніста

12:23

Пора змін, планети міняються місцями -

гороскоп на тиждень 15–22 червня для

всіх знаків Зодіаку
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СБУ розкрила деталі удару по нафтобазі

росрезерву Темп за 700 км від кордону

України
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Росіяни вдарили по Запорізькому району -

зруйновано частину будинку, спалахнула

пожежа

10:56

Росіяни вдарили по Дніпру - 7 поранених,

пошкоджене підприємство
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